

РЕГЛАМЕНТ (ПРОЕКТ)
Первенства Федерации каратэ Красноярского
края
г. Красноярск, 25-28 апреля 2024 г.
(8-9, 10-11 лет мальчики, девочки)

УТВЕРЖДАЮ:
Президент
Региональной общественной
спортивной организации
«Федерация каратэ
Красноярского края»

_____ А.Е.Тихонов

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

«__» ____ 2024г.

Настоящее положение определяет условие и порядок проведения Первенства федерации по каратэ (далее – Соревнование) в соответствии с Единым календарным планом федерации каратэ Красноярского края на 2024 год.

Цели и задачи проведения Соревнований:

- популяризация каратэ в Красноярском крае;
- совершенствования учебно-тренировочного процесса и повышения спортивного мастерства;
- воспитание подрастающего поколения;
- пропаганда здорового образа жизни.

II. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Дата заезда делегаций: 25 апреля 2024 г.

Дата проведения: 26-28 апреля 2024 г.

Дата выезда делегаций: 29 апреля 2024 г.

Адрес спортивной арены: г. Красноярск, ул. Ленина-90.; «Локомотив».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатор соревнований Региональная общественная спортивная организация «Федерация каратэ Красноярского края» (далее – Федерация).

Подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

Главный судья соревнований – Тихонов А.Е., судья всероссийской категории.

Главный секретарь соревнований – Бащенко Н.А. судья всероссийской категории.

Главный врач соревнований – по назначению.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в видах программы соревнований допускаются:

- в весовых категориях спортсмены 8-9, 10-11 лет мальчики, девочки;
- в ката спортсмены 8-9 лет мальчики, девочки;

Возраст спортсменов определяется на день проведения комиссии – 25 апреля 2024г.

Состав делегации:

- глава делегации - официальный представитель команды (1 чел);
- тренеры;
- спортсмены (без квоты);
- судьи.

К соревнованиям допускаются спортсмены Красноярского края. К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие комиссию по допуску участников, на основании поданных в установленные сроки предварительных заявок, имеющие спортивную форму и индивидуальные средства защиты, определенные правилами проведения соревнований по каратэ.

V. Программа соревнований

Ката (мал, дев)		8-9 лет лет		
Весовые категории	возр.	8-9 лет	10-11 лет	
	мал	-25, -30, -35,+35	-30, -34, -38, -42, 42+	
	дев	-30, 30+	-32, -36, 36+	

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «каратэ», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации № 565 от 22 июня 2017 г., с поправками и изменениями в соответствии с международными правилами Всемирной Федерации каратэ – WKF.

Соревнования проводятся по олимпийской системе с утешением или круговой.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней, третьих мест - два. Спортсмены **ОБЯЗАНЫ** прибыть на награждение к пьедесталу почета в **КИМОНО**.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников Соревнований обеспечивают командирующие организации.

Благотворительный взнос в одной дисциплине за участника – 1000 рублей, кумитэ команды 1500 рублей за команду. Благотворительный взнос, собранный с участников соревнований, расходуется на организацию и проведение данного турнира.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участников соревнований подаются на электронный адрес: kraskraykarate @yandex.ru. **до 20 апреля 2024 года.**

Предварительные заявки на судей необходимо высыпать до 20 апреля 2024 года на электронный адрес: kraskraykarate @yandex.ru. Судьи, не подавшие заявку в установленные сроки, компенсацией за работу на соревнованиях не обеспечиваются.

Комиссия по допуску участников будет работать 25 апреля 2024 года с 17:00 до 17.30. Адрес: г. Красноярск, Локомотив, Ленина-90.

Любые изменения в заявках принимаются до 20 апреля 2024 года.

За внесение дополнений, изменений или исправлений в заявку после 20 апреля 2024 года взимается штраф в размере одного благотворительного взноса.

На комиссии по допуску участников организация оплачивает благотворительный взнос в двойном размере за:

- отсутствие в предварительной заявке спортсмена и включение его в официальную заявку на Комиссии по допуску участников;
- исправление следующих ошибок в официальной заявке: Ф.И.О., дата рождения, возрастная группа, весовая категория.

За удаление участников из заявки штраф не взимается.

В комиссию по допуску представители команд предъявляют следующие документы:

- официальная заявка на участие в Соревнованиях;
- документ, удостоверяющий личность участника (паспорт гражданина РФ, или свидетельство о рождении);
- полис обязательного медицинского страхования (ОМС);
- полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая;
- допуск медицинского врача
- взнос за участие.

Основанием для допуска спортсмена к Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью с расшифровкой ФИО врача в конце заявки,

заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации).

По окончании работы комиссии по допуску участников изменения и дополнения в заявках не принимаются. Команда, чей представитель не представил официальной заявки и документов до окончания работы комиссии, к участию в соревнованиях не допускается.

Х. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Обязательным условием при проведении соревнований является наличие в месте проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования